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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 4/2023

RESUMO DA ATA DA QUARTA SESSÃ�O
ORDINÃ�RIA DO PRIMEIRO PERÃ�ODO
LEGISLATIVO.

ATA DA QUARTA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO
PRIMEIRO  PERÃ�ODO  LEGISLATIVO  DA
CÃ�MARA  DE  VEREADORES  DE  MIGUEL
CALMON.

 

RESUMO DA ATA DA QUARTA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO PRIMEIRO PERÃ�ODO
LEGISLATIVO.

ATA DA QUARTA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO PRIMEIRO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON.

 

Aos 21 dias do mÃªs de marÃ§o de dois mil e vinte e trÃªs, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara
de Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro
andar,  o Poder Legislativo Municipal  de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador
ANDERSON ALBERTO BATISTA BARRETO e secretariado pelo Vereador REGINALDO
ALMEIDA SILVA realizou-se a Quarta SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Primeiro PerÃodo Legislativo da
CÃ¢mara Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores:
CÃ�LIO JOSÃ� SANTIAGO DA SILVA, CARLOS ROBERTO MIRANDA RIOS, ELIANA
MARIA VALOIS MIRANDA LANDIN, GILMAR OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� ADRIANO
ALVES SAMPAIO, ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS e VALDIR SOARES DE OLIVEIRA. 

Havendo quÃ³rum e a hora regimental, Senhor Presidente declara aberta a sessÃ£o sob a
proteÃ§Ã£o de Deus.  Solicita que o Vereador Rogerio Dias faÃ§a a leitura bÃblica e que a
Assistente  de  PlenÃ¡rio  faÃ§a  a  leitura  do  EXPEDIENTE  DO  DIA  que  constou:  1.
INDICAÃ�Ã�O NÂ° 04/2023. REGINALDO ALMEIDA SILVA ? VEREADOR. 

2. PARECER DAS COMISSÃ�ES DE CONSTITUIÃ�Ã�O, JUSTIÃ�A E REDAÃ�Ã�O; DE
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FISCALIZAÃ�Ã�O, FINANÃ�A E ORÃ�AMENTO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÃ�Ã�O
02/2023. OBJETO: DOAÃ�Ã�O DE VEÃ�CULOS PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE
MIGUEL CALMON ? BAHIA.

Sem oradores para o PEQUENO EXPEDIENTE a palavra ficou franqueada no GRANDE
EXPEDIENTE. 

Fizeram uso os vereadores:

REGINALDO ALMEIDA 

ROGERIO DIAS 

CELIO SANTIAGO 

VEREADORA ELIANA LANDIN 

CARLOS RIOS 

JOSÃ� ADRIANO 

VALDIR DE OLIVEIRA 

GILMAR OLIVEIRA 

Assume a presidÃªncia a VEREADORA ELIANA LANDIN. Fez uso da palavra o VEREADOR
ANDERSON BATISTA 

Reassumi a presidÃªncia o VEREADOR ANDERSON BATISTA.  Sem mais oradores, passa-se
para a ORDEM DO DIA que constou: 1. PARECER PROJETO DE RESOLUÃ�Ã�O 02/2023: Em
discussÃ£o.  Em  votaÃ§Ã£o.  Aprovado  por  todos.  2.  PROJETO  DE  RESOLUÃ�Ã�O
02/2023:  DispÃµe  sobre  doaÃ§Ã£o  de  veÃculos  automotores  da  CÃ¢mara  de
Vereadores  de  Miguel  Calmon/BA  para  a  Prefeitura  de  Miguel  Calmon/BA.  Em
discussÃ£o.  Em  VotaÃ§Ã£o.  Aprovado  por  todos.  NÃ£o  havendo  mais  oradores,  nem
matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente SessÃ£o, marcando a prÃ³xima
SessÃ£o OrdinÃ¡ria para o dia 04 de abril de 2023, devido a viagem Ã  Brasilia. A presente Ata
foi lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o e meio, em
letra  arial,  numeradas  e  autenticadas  pelo  Presidente  e  serÃ¡  assinado  pelo  Presidente,
Vereadores e demais autoridades presentes Ã  SessÃ£o.
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Brasil, 31 de Março de 2023


